

开展廉政警示教育月活动

在疫情防控和复工复产“两场战役”深入推进的关键时期，从化海关在6月集中开展廉政警示教育月活动，确保疫情期间廉政工作不停步。

从化海关先是召开廉政纪律教育月动员大会，强化廉政意识，严明政治纪律，切实在防腐拒变中筑牢思想防线。随后，从化海关积极开展各类讲座，以案释法。该关邀请了区纪委监委工作人员讲授“如何提高廉洁从政拒腐防变能力”专题讲座，讲座分析了当前反腐败斗争形势，解读党的纪律和常见的违法违纪问题，并就如何提高拒腐防变能力分享自己的看法，提醒干部要引以为戒，自觉远离违纪红线；并邀请区检察院检察官结合个人工作体会和身边案例，围绕如何把好个人关、岗位关、家庭关等七个方面的内容做详细讲解，提醒干部要认真排查工作和生活中存在的廉政风险点，守住党纪底线，不碰法律红线，管好自己的生活圈、交往圈、娱乐圈。

廉政纪律教育月期间，从化海关依托党支部集中学习、科室例会等“小课堂”，利用微信推送、“学习强国”平台组织开展日常廉政学习。各部门认真分析本部门的党风廉政建设情况以及干部队伍思想动态，梳理执法和非执法领域的廉政风险点，抓好反面典型案例警示教育，引导党员干部牢固树立纪律意识。

此外，从化海关围绕优化口岸营商环境，在报关大厅、监管现场设立廉政宣传栏，公布海关廉政规定，公示文明服务承诺，公布投诉举报电话等，巩固窗口政风行风建设成果；在办公、生活场所设置廉政文化长廊，张贴警言警句、廉政宣传画，时刻提醒干部遵守廉政规定，营造风清气正的廉洁文化氛围。